

Ограничения США на поставку чипов в Китай ударят по Nvidia на \$5,5 млрд

Nvidia заявила, что понесет убытки в размере 5,5 миллиардов долларов из-за решения правительства США ограничить экспорт в Китай ее чипа H20, предназначенного для искусственного интеллекта (ИИ). Китай является ключевым рынком для этого популярного продукта компании.

Американские власти усиливают экспортный контроль в отношении ИИ-чипов Nvidia, стремясь не допустить попадания передовых технологий в Китай и сохранить лидерство США в гонке искусственного интеллекта. После введения предыдущих ограничений Nvidia разрабатывала чипы, максимально приближенные к установленным лимитам.

Акции Nvidia упали примерно на 6% после закрытия торгов.

Представитель Министерства торговли США сообщил, что вводятся новые требования к лицензированию экспорта чипов, включая H20 от Nvidia и MI308 от AMD, а также их аналогов. По его словам, министерство стремится выполнить директиву президента по защите национальной и экономической безопасности.

Компания AMD пока не предоставила комментариев. Ее акции также снизились на 7% после закрытия торгов.